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A# \  mesekben a három fiú es a 
hétfejű sárkány a visszatérő motí
vum. A világgal foglalkozó politikai 
könyveknél az „50” vette át ezt a 
szerepet. Rövid időn belül a má
sodik 50 világproblémát tárgyaló 
kötetet jelentette meg a HVG Ki
adó. Az előző kötet (Jessica 
Williams: Merre tart a világ? 50 
tény, amely megrengetné a vilá
got) 2005-ben jelent meg.

Az új könyvet elolvasva öröm
mel állapítható meg, hogy Suter 
érdekesebben, színesebben, szé
lesebb háttér bemutatásával tár
gyalja az egyes kérdéseket. A 
szerző szerint a jövő a globális vi
lág. A nemzetgazdaságok szere
pe csökken az önkéntes, nem kor
mányzati nemzetközi és nemzeti 
szervezetek növekvő, egyre erő
teljesebb, cselekvésre késztető 
hangja mellett. Ez a gondolat 
majdnem minden kérdés tárgyalá
sa során visszatér.

A kérdésekkel sokszor egy-egy 
témát jár körbe a szerző különbö
ző szempontból. Ezek a témák a 
globalizáció, a terrorizmus, a ha
gyományos háború eredményte
lensége a terrorizmussal szem
ben, az arab világ belső problé
mái, az emberi jogok helyzete vi
lágszerte, az ENSZ jelenlegi és jö

vőbeli szerepe, a tömegtájékozta
tás jelentősége a világ megisme
résében és alakításában. Néhány 
jellemző kérdés: „Mi mást tehetett 
volna Amerika szeptember 11-e 
után?” , „Célpontja-e a terroristák
nak Kelet-Közép-Európa?”, „Mit 
jelent a McDonald’s-féle világbé- 
ke-elmélet?” , „Miért Ausztrália az 
USA leghűségesebb szövetsége
se?” , „Miért veszélyes, ha Orosz
ország elzárja a csapokat?”, „Kié 
a Déli-sark?”

A „Jó-e Európának Törökor
szág EU-csatlakozása?” kérdés 
feldolgozását külön érdemes ki
emelnünk, alapossága, tárgyila

gos elemzése miatt. Az utolsó 
előtti kérdés és váiasz is meglepő. 
„Melyik ország lesz a következő 
szuperhatalom az USA után?"

A szerző ausztráliai, így az ere
deti könyvben ismertetett kérdé
sek egy része az ott élők szem
pontjából volt fontos. A szerkesz
tők nagyon ügyesen pár ilyen kér
dést elhagyva, helyette hazánkat 
érintő kérdéseket dolgoztak fel, el
ismerésre méltó módon.

A könyvben Magyarország tá- 
gabb környezete mindenhol Ke- 
let-Közép-Európa néven szere
pel. Kivétel ez alól a kiadás elő
szava, ahol Közép-Kelet-Európa, 
azaz a Volga folyó környéke sze
repel hazánk környezeteként. Kár 
ezért a feltűnő hibáért, az egyéb
ként szépen fordított jó témákat 
alaposan feldolgozó könyvben.
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